
 

Lösung: d) Galois hatte (zu Recht) Angst, den nächsten Tag nicht 
mehr zu erleben und seine Theorie dann nicht mehr vollenden 
zu können.

Der französische Mathematiker Évariste Galois starb im Duell 
um ein Mädchen. In der Nacht davor…
a) ...aß er eine ganze Sahnetorte.
b) ...berechnete er die Flugbahnen von Pistolenkugeln.
c) ...heiratete er das Mädchen.
d) ...vollendete er seine wichtigste mathematische Entdeckung.

Um diese Karte zu gewinnen, entscheidet euch für die 
richtige Fortsetzung dieser Geschichte:

02Wie war es wirklich?


